
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Керуючий Берлінсько-Німецькою єпархією звершив
Літургію в храмі в ім'я святого праведного Іоанна
Кронштадтського в Гамбурзі 

 14 червня 2021 року, в день пам'яті святого праведного Іоанна Кронштадтського, керуючий
Берлінсько-Німецькою єпархією архієпископ Рузький Тихон звершив Божественну Літургію в храмі
в ім'я святого Іоанна Кронштадтського в Гамбурзі з нагоди престольного свята та 20-річчя
заснування парафії. 

 Його Високопреосвященству співслужили благочинний Гамбурзького округу настоятель храму
протоієрей Сергій Бабурін, благочинний східного округу протоієрей Георгій Антонюк, благочинний
Баварсько-Гессенського округу протоієрей Петро Степанов, протоієрей Геннадій Будько (м.
Гіфхорн), протоієрей Олександр Берташ (м. Бремен), протоієрей Діонісій Ідевайн (м. Шверін),
ієрей Геннадій Сар (м. Гамбург), ієрей Олексій Терещенко (м. Ганновер), ієрей Іоанн Сухоняк (м.



Гамбург), ієрей Павло Бобров, диякон Арчіл Чхиквадзе, диякон Андрій Гладишев (м. Ганновер). 

 На Малому вході керуючий єпархією до свята Святої Пасхи удостоїв клірика храму Благовіщення
Пресвятої Богородиці м. Ганновера ієрея Алексія Терещенко Патріаршої нагороди - права носіння
палиці за богослужінням. 

 За запрічастного стиха проповідь виголосив протоієрей Діонісій Ідевайн. 

 Після закінчення Літургії було звершено славлення перед іконою святого праведного Іоанна
Кронштадтського. 

 Далі архієпископ Тихон звернувся до присутніх у храмі з вітальним словом з нагоди престольного
торжества і передав в дар храму дорогоцінну реліквію - поручі святого праведного Іоанна
Кронштадського. Поручі зберігалися у протоієрея Ярослава Антонюка, який незадовго до своєї
кончини попросив сина передати їх в дар храму. Напис на поручах, залишена дияконом Симеоном
Покровським, говорить: «У цих поручах служив протоієрей Іоанн Сергієв в Пермі в храмі Іоанна
Златоуста на Білгородському подвір'ї в 1904 році». 

 Настоятель храму в ім'я святого Іоанна Кронштадтського протоієрей Сергій Бабурін від імені кліру
і парафіян привітав архієпископа Тихона з днем пам'яті всеросійського батюшки, подякувавши
архіпастиреві за безцінний дар. Зробивши короткий екскурс в історію і сучасний стан великої
Іоаннівської сім'ї (так називають сукупність парафій і громад в ім'я святого праведного Іоанна
Кронштадського), він звернув увагу на активну діяльність парафій в соціальній, освітній та
культурній сферах. Як підкреслив отець Сергій, основою і сенсоутворювальним центром всієї цієї
важкій роботи є участь в Євхаристії, яка перебувала і в центрі життя святого праведного Іоанна
Кронштадтського. Священик подякував Святішому Патріарху Кирилу, який брав безпосередню
участь у становленні громади і діяльно допомагав приходу протягом багатьох років, а також з
вдячністю згадав про труди пріснопам'ятного архієпископа Феофана, який виявляв незмінну
турботу про священиків і парафіян гамбурзького храму. 

 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87443/
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